

	�ه �عا�ی 
                                  آموزش و پرورش استان اردبيل اداره كل                          ) 1 ( ريـاضي و آمـارآزمون درس : 

 دقيقه 100 مدت آزمون :                                                                               غير دولتي مدرسه                            دهـم انـسـانـيپايه : 
 12سوال : تعداد                                                                                                                             98-99آزمون نوبت اول سال تحصيلي 

 7/10/98تاريخ آزمون :                                                                               ي :                            ـوادگـانـام خـام و نـن 

يف
مره ".الفبايي است كه خداوند جهان را بر مبناي آن خلق كرددر رياضيات آن چه مهم است، فكر كردن است! رياضيات ":  امـيـخرد

ن
 

 به يك معادله تبديل كنيد .زير را  عبارت1
 .  هفت منهايبرابر همان عدد  ششرابر مربع عددي ، برابر است با ب سه 

1 

24سه شكل روبرو بريده شده است و مساحت باقي مانده  6از مربعي به ضلع 2 است . طول ضلع كوچك  2
 بريده شده چقدر است ؟

2 

 معادلات درجه دوم زير را به روش تجزيه حل كنيد .3
2 20 (الف 0

 

2

3 (ب  2
 
 

2 

 درجه دوم زير را به روش دلتا حل كنيد .معادله 4
4 2 3 0 
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 درجه دوم زير را به روش مربع كامل كردن حل كنيد . معادله5
2 2 6 1 0 
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  ه دومـحـفـوالات در صـه سـادام 

 

بيل ر ن پرورش و وزش
 ـرـرـفـرهـيـخـتـگـان مـنـتـظـري ي 
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 صـفـحـه دوم
 معادله گويا زير را حل كنيد .6

24
10 1 24

10  

 

 

2 

  كدام يك از رابطه هاي زير بيان گر يك تابع است ؟ 7
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2تابع باشد آن گاه حاصل     اگر رابطه8  را بدست آوريد . 2
1 1 4 2 7 9 2 9  

 

2 

 برد تابع زير را با توجه به دامنه و ضابطه داده شده بدست آوريد .9
 

1 1 1 8 1  
 
 
 
 

2 

7داريم :   در تابع خطي 10 23 2  2 را بدست آوريد . 15  ، مقدار 8

  ومســ ه ـحـفـوالات در صـه سـادام 

  7 5 5 7 3   ب .   .الف17

14 

6 

1 

9

 .ج
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 ومســصـفـحـه  
ن تابع را كه طول آن پنج واحد بيشتر از عرض آن است را بر حسب عرض آن بنويسيد و مقدار ايضابطه تابع محيط مستطيلي 11

 سانتي متر است حساب كنيد . 6يل براي حالتي كه عرض مستط
 
 
 
 

1 

200كالا ، داراي تابع هزينه  يك شركت براي توليد  12  تومان مي فروشد . 60مي باشد و هر كالا را  10
 الف ) تابع سود شركت را تعيين كنيد .

 ب ) حداقل چه تعداد كالا بايد به فروش برسد تا سوددهي آغاز شود ؟
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 جمع  

20 
���ود ��
ا�ی    ـرـرـفـرهـيـخـتـگـان مـنـتـظـر

 غــيـــــر دولــــتــيه ـــدرســــــم مــــــوفــــــــــــق بــــــــــــاشـــــــــيــــــــــــــــــــد
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